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Goede middag, mijnheer de minister, mijnheer de schepen, mevrouw de schepen, 
mijnheer de rector, 

Goede middag, dames en heren, 

 

Wat een mooi CLB is dit!  Laurent, dat heb je mooi gefikst!  Het geeft mij een goed 
gevoel als ik zie hoe onze medewerkers samen dit feest hebben voorbereid. Hoe we 
eerst samen verhuisd zijn naar een gebouw dat nog niet af was en hoe we de afgelopen 
maanden dit gebouw stilaan tot het onze gemaakt hebben.  Beste mensen, ons nieuw 
gebouw mag misschien veel geld gekost hebben, maar ons grootste kapitaal zijn onze 
medewerkers.  Ik had graag al onze medewerkers even naar voor geroepen, maar men 
heeft mij dat afgeraden omwille van praktische en organisatorische redenen.  Toch wil ik 
hen hier even uitdrukkelijk bedanken en lof toezwaaien voor hoe zij de aflopen periode 
samen hebben geleefd en gewerkt, hoe zij naar elkaar zijn toegegroeid en samen de 
uitdaging hebben aangegaan om dit grote feest voor te bereiden. Ondanks de extra inzet 
die dat gevraagd heeft, zijn zij voor onze cliënten en partners blijven zorg dragen op de 
kwaliteitsvolle manier die u van hen gewoon bent. Dat verdient een proficiat! Er is hier al 
veel geapplaudisseerd in de zaal, mag ik ook nog een applaus vragen voor onze 
medewerkers.  …   Beste Laurent, die dialoogstijl van u, dat heeft ons geen windeieren 
gelegd.  Dit CLB bruist van de energie en inspiratie!   

En de dialoog is overal in deze organisatie aanwezig. Typisch voor dit CLB is dat het niet 
door een directeur geleid wordt, maar door een directieteam. Het laatste half jaar is een 
zeer bewogen jaar voor hen geweest…een nieuw gebouw en een nieuwe directeur, 
maar ook een nieuwe website, een nieuw intranet, een nieuwe huisstijl, een nieuw logo, 
een nieuwe folder, een nieuwe elektronische agenda, de modernisering van onze ICT-
infrastructuur, de opbouw van de infotheek en testotheek, de verdere integratie van het 
medisch en begeleidingsdeel van het CLB, … en zo kan ik nog een tijdje doorgaan.  Ik 
wil ons directieteam uitdrukkelijk bedanken voor de manier waarop zij met mij 
samengewerkt hebben, hoe ze mij opgevangen hebben en geïntegreerd hebben in dit 
mooie VCLB.  

U hebt daarstraks bij de aankondigingen al kunnen kennismaken met 3 van de 4 
coördinatoren die het directieteam vormen.  U mist er nog één.  Dr. Veerle Van Gerven is 
pas sinds 1 januari als coördinerend arts lid geworden van ons directieteam. Welkom 
Veerle! Kom er maar even bij.  We hopen met u in onze nieuwe centrale locatie verder te 
werken aan de integratie van al onze teams en vestigingen.  Ik geef u graag even het 
woord.   

Beste mensen, goede medewerkers hebben en een goede sfeer onder die medewerkers 
is ontzettend belangrijk.  Maar het maakt mij nog gelukkiger als ik merk dat de vonk ook 
overslaat naar buiten.  Afgelopen weken hebben een aantal van de scholen die wij 
begeleiden, zich uitgesloofd om ter gelegenheid van dit feest ons gebouw mooi aan te 
kleden met kunst en tentoonstellingen. Op dit moment zijn zij de laatste voorbereidingen 
aan het treffen voor de receptie die zo meteen volgt.  Ik wil onze scholen van harte 
bedanken voor het enthousiasme waarmee ze op ons nieuw gebouw en ons CLB-feest 
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gereageerd hebben.  Ook bedankt voor de vele mooie brieven die u ons voor Laurent 
bezorgd hebt!  Straks als we naar ons gebouw gaan, kan u onder meer genieten van: 

• Beeldend werk van de leerlingen   

o van het Heilig Hartinstituut Heverlee,  

o van het buitengewoon onderwijs Ter Bank in Heverlee  en 

o van het Gemeentelijk Instituut voor Technisch Onderwijs in Overijse, het 
GITO 

• Het buitengewoon secundair onderwijs Ten Desselaer in Lovenjoel presenteert 
hun tentoonstelling ‘ik lijd aan …’ 

• Het Miniemeninstituut te Leuven werkte een kroniek uit  

• Aan de receptie en de cafetaria wordt meegewerkt door leerlingen van 

o Don Bosco Groenveld te Heverlee 

o Ten Desselaer Lovenjoel en  

o voor de taartjes heeft het VTI te Leuven gezorgd 

• Leerkrachten van de Steinerschool te Wijgmaal en van de Miniemen in Leuven 
spelen deze namiddag muziek in ons nieuw gebouw 

Bedankt aan al deze leerlingen en leerkrachten. Zij hebben echt niet op een beetje 
moeite gezien!  Bedankt ook aan onze scholen, hun directies en besturen!  Wij vinden 
het een hele eer jullie te mogen begeleiden bij jullie moeilijke taak om het onderwijs en 
de opvoeding van onze kinderen en jongeren te verzorgen! 

Beste mensen, zoals wij op de diapresentatie konden zien, hebben wij niet enkel leuke 
scholen. Het VCLB Leuven is ook omringd met heel wat partners uit de welzijns- en 
gezondheidssector. Dat geeft ons de kans om de schakel tussen onderwijs, welzijn en 
gezondheid effectief realiseren.  Ook met vele overheidsdiensten hebben wij goede 
relaties. Ook hen wil ik bedanken voor de steun en de samenwerking! Bedankt Laurent, 
voor de mooie relaties die je legde.  Ik zal ze proberen in ere te houden.  Beste partners, 
laten we op hetzelfde élan verder gaan met elkaar! 

Het is een zegen voor mij om dit mooie CLB te mogen overnemen. Beste Laurent, ik wil 
u van harte bedanken voor de mooie organisatie die u achterlaat!  Maar ook al onze 
medewerkers zijn u erg dankbaar voor wat ge gedaan hebt voor dit VCLB Leuven waarin 
zij werken.  Wij vonden het gepast om onze dankbaarheid uit te drukken met een 
geschenk. We hebben er iets persoonlijks willen van maken.  Daarom hebben we aan 
een kennis van jou gevraagd om een kunstwerk te maken.  Mag ik aan grafisch 
kunstenaar, Dirk Boulanger, vragen om zelf zijn kunstwerk te komen onthullen…   
Welbedankt Dirk! 

Beste voorzitter en beste bestuurders, ik wil ook jullie uitdrukkelijk bedanken voor alle tijd 
en risico’s die jullie namen om dit ambitieuze project mee vorm te geven? Eerst de fusie 
van 4 gezondheidscentra en 5 PMS-centra en dan de integratie van 4 locaties in een 
centraal en erg hedendaags en fraai gebouw. Van harte bedankt!  Het is prettig werken 
in een mooie en functionele infrastructuur, in een goed gestructureerde organisatie, met 
een Raad van Bestuur waar de crème van de academische wereld in verenigd is!  
Bedankt voor al die kansen!    

Eén van onze bevoorrechte partners is de stad Leuven. Beste mijnheer de schepen, en 
beste mevrouw de schepen, beste medewerkers van de stad, wij zijn ontzettend blij met 
de rol die u weggelegd hebt voor het CLB in uw flankerend onderwijsbeleid. Wij zijn heel 
blij dat we op uw steun kunnen rekenen voor het verder uitwerken van ons project 3-klap 
waarin we de communicatie tussen kansarme ouders, de school en het CLB verder 
proberen te optimaliseren.  Nu ons gebouw klaar is, zullen we nog een tandje bijsteken! 
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Beste mijnheer de minister, het is een grote eer voor ons dat u deze voormiddag tijd wou 
maken om deze academische zitting te komen opluisteren.  Van harte bedankt hiervoor! 
Uw plannen met het CLB zijn niet min… 

Het leerzorgkader is een zeer ambitieus plan.  Maar wij schrikken er niet voor terug.  Als 
u straks ons gebouw zal bezocht hebben, zal u weten dat wij even ambitieus zijn.  

Beste mensen, zo meteen kunnen we vertrekken naar ons nieuw gebouw. Het is een 
mooie creatie geworden.  Toen ik voor ’t eerst de werf bezocht, was ik enorm onder de 
indruk.  Ik ben nog niet in alle CLB’s te lande geweest, maar het concept voor ons 
gebouw lijkt mij erg revolutionair voor de CLB-sector.  U moet zeker eens komen kijken!  
Het was de verdienste van ons Bestuur, van Laurent en van onze coördinator Jo Meyer 
om in samenspraak met onze architect Wouter Nilis dit mooie concept vorm te geven.   
Proficiat voor jullie creatie!  

Beste genodigden, bij deze belangrijke stap in de groei van ons VCLB Leuven bieden wij 
u graag een bezoek met receptie aan in ons nieuw gebouw.  Ook de hele namiddag 
houden wij nog opendeur.  Zoals ik daarstraks al zei, is er heel wat te doen in ons 
gebouw. Buiten de inbreng van onze scholen zijn er nog tal van andere activiteiten.  U 
vindt ze in uw mapje en op de affiches in ons gebouw. 

Beste dames en heren, uw aanwezigheid hier op ons CLB-feest betekent heel veel voor 
ons. U geeft ons het gevoel dat we er niet alleen voor staan, voor de moeilijke taak om in 
deze ingewikkelde maatschappij kinderen en jongeren op te voeden en te begeleiden 
naar volwassenheid.  Van harte bedankt voor uw steun en om samen met ons te komen 
vieren.  Mag ik u allen uitnodigen voor een drink en een bezoek aan ons nieuw gebouw.  
Het is maar even stappen tot op de Vismarkt.  Achteraan staan er medewerkers klaar die 
u zullen begeleiden. Tot over 10 minuten in ons gebouw. Bedankt! 

 


